



В Пермском крае житель Кунгурского района признан судом виновным в убийстве

В Пермском крае житель Кунгурского района признан судом виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 65-летнему жителю села Неволино Кунгурского муниципального района Евгению Накарякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденный в один из дней февраля 2010 года, на почве личных неприязненных отношений, подверг избиению и нанес множественные ножевые ранения своей знакомой. От причиненных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Приговором суда Накарякову назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

12 Августа 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/818758>